

Către:

OLIMPIC INTERNATIONAL TURISM S.R.L.
Adresa: Str. Visana, nr. 5, bl. 43, ap. 66, sector 4, București
Telefon: 021.330.56.58, Fax: 021.330.51.23
E-mail: ticketing@olimpic.ro

COMANDĂ
Codul de angajament AAASG4PCKHG

În conformitate cu prevederile Acordului-cadru nr. SC-DAC-18769/11.07.2022 încheiat de ANCOM cu societatea Dvs., vă comunicăm că oferta Dvs. a fost desemnată câștigătoare în procedura de reluare a competiției aferentă Invitației de participare la reofertare nr. e-SC/2931/09.04.2024 pentru un bilet de avion pentru următorul pasager: _____, cu respectarea următoarelor cerințe ruta București – Washington D.C. Dulles Airport - București, plecare în data de 13 aprilie 2024 (decolare de la București la ora 08:10) și întoarcere în data de 27 aprilie 2024 (decolare de la Washington D.C Dulles Airport la ora 21:45), clasa de călătorie business, tip cursă regulată și pentru un bilet de avion cu respectarea următoarelor cerințe: ruta San Francisco, California - Washington D.C. Dulles Airport, plecare în data de 23 aprilie 2024 (decolare de la San Francisco, California la ora 22:50) clasa de călătorie business, tip cursă directă (fără escală), cu prețul total al ambelor bilete de 5.440 Euro.

Prezenta reprezintă COMANDĂ FERMĂ și vă solicităm să emiteți biletele de avion conform ofertei Dvs și să le transmiteți instituției noastre conform prevederilor Acordului-cadru (cel mai târziu cu 24 de ore înainte de data plecării, în format electronic, la adresa de e-mail dedicată achizitii@ancom.org.ro).

Plata prețului se va efectua în lei, în baza facturii transmise de dumneavoastră, la cursul leu/Euro comunicat de BNR și valabil pentru ziua emiterii bilelor de avion.

Plata se va efectua prin ordin de plată în contul Dvs. deschis la trezoreria statului.

Pentru plata contravalorii biletelor, conform prevederilor Acordului-cadru și anexele aveți obligația de a prezenta copii ale documentelor prestărilor de servicii (AGENT COUPON, facturi IATA-BSP etc.) în vederea verificării conformității serviciilor cu prevederile acordului-cadru și anexele acestuia.

Factura va fi transmisă prin sistemul național privind factura electronică RO e-Factura, cu respectarea condițiilor și prevederilor reglementate prin O.U.G. nr. 120/2021, precum și celelalte acte normative emise în aplicarea acestuia.

Contravaloarea biletelor de avion care fac obiectul prezentei COMENZI FERME, va fi achitată de către ANCOM, după constatarea conformității serviciilor cu prevederile Acordului – cadru în urma verificării documentelor prevăzute mai sus, în termen de maxim 30 de zile de la data primirii facturii și documentelor prevăzute mai sus.

Cu stimă,

o.PRESEDINTE